
Frivilligt Drenge 

og Pige-Forbund 

 

FDF Agedrup 

Oldermandsgyden 8 

5320 Agedrup 

 

 

Referat af ledermøde  
Mandag d. 7. november 2016 kl. 19.00 
Deltagere: Christian, Emil, Karin, Thue, Kim, Nicolai, Edel, Merete, Grethe, Leif, René 

Afbud: Anders, Erik, Regina, Marie 

 
Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og referent 

 Leif og René 

2. Godkendelse af dagsorden og referat 

 Næste ledermøde, 5. december. 

3. Klasserne rundt 

 Puslinge/Tumlinge 1: Hikeweekend hvor vi besøgte Viby mølle. Der var 23 børn 

med.  

 Tumlinge 2: Der bliver arbejdet med koder og morse. Så er der lavet mad over 

bål og de er blevet færdige med legemærke 

 Pilte: Der bliver leget ifm. Legemærke. Der mangler lidt inspiration til nye lege. 

De har taget 5 km mærke. Der arbejdes med bålmærket. De er gode til Morse. 

 Væbner: Der bliver arbejdet med en del mærker, hvoraf flere er færdige: 

Bålaktivitet, Legemærket, Friluftliv, FDF liv, Pionermærket. Nicolai er startet og 

det er super fedt. 

 Senior, de er ved at afslutte Kort-film projekt, hvor resultaterne evt. kan komme 

på vores hjemmeside. 

4. Kommende arrangementer 

 Juleweekend til Højbjerghytten, der er afholdt planlægningsmøde. Der kommer 

b.la. et super eftermiddagsløb lørdag. Vi håber på 50 børn. Ledere der deltager: 

René, Merete, Marie, Christian, Thue, Emil, Leif, Grethe, Regina, Karin, 

(Christina) 

 Juletræssalg. Der kommer skema rundt på mail. Der bliver ikke lagt op til at der 

skal sælges lodsedler. Merete vil sørge for at sedlen kommer på hjemmesiden, så 

SOVS og andre også kan se at vi har brug for hjælp. 

5. Kredsledelse: Peter Rasmussen har tilbudt sin hjælp i en to-årig periode.  Vi sender 

Nicolai og Karin i tænkebox, om de kunne indgå i Kredsledelse – med eller uden Peter. 

6. Bestyrelsesmøde  

 Kontingent, debat med mange indlæg. Efter endt debat og afstemning er ledernes 

holdning:  
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i. Hjælpeleder er en ikke udnævnt leder, uagtet alder. 

ii. Når hjælpeledere deltager på ture og i arrangementer som hjælpeleder 

er arrangementet gratis. 

iii. Hvis man er på uge-hold betaler man fuldt kontingent 

iv.  Hvis man ikke er på hold betaler man lederkontingent (pt. 75 kr) 

 Lodsedler; vi har solgt 2692 lodsedler. Der er 10 supersælgere som får 

broderet. Julie har solgt 587, og kommer på pokalen. Karin vil gerne afløses 

som tovholder på lodsedler. Vi vil gerne ha bedre styr på betalingssystemet 

når der bruges MobilePay. Bestyrelsen kan evt. kontakte Thue for rådgivning.  

 SOVS; fremadrettet kan det være en ide at skrive på indbydelser, hvis vi evt. 

ønsker hjælp til f.eks. køkkentjans, løbsposter etc. til et arrangement. 

 Hvad arbejder bestyrelsen med; der arbejdes med nye tage til Oldermandshytten. 

Karin har skaffet 13.000 kr. i legat til telte. Lederne ønsker sig et lille tilskud, så 

der kan blive råd til 3 telte. 

7. Nyt fra netværket; vi får ikke nogen regning på transport til/fra landslejr. Nyborg dækker 

regningen. 

8. Nyt fra Landsforbundet, der er landsmøde. Vi deltager ikke. 

9. 55˚nord (bestilling inden d. 15. I hver måned) 

10. Evt. 

 Hjemmeside. Det er et forslag til Seniorerne at de laver en ”Blå bog” til 

hjemmesiden. Med profilbilleder, fdf livret, bedste tur etc.  

Kan de gamle ”Gnist” komme på hjemmesiden? 

 Til næste møde (Workshop) opfordres det til, at hvert hold har styr på hvilke 

mærker der er arbejdet med, så næste hold evt. kan arbejde videre med disse.  

 Mobilholdning. Børn har mobil med, men de hører ikke hjemme på møderne. 

 Der bør ryddes op i Klatten. Dette skal være et lederarrangement. Vi ønsker os 

reoler og musefælder. 

 

Mødet slutter kl. 21.05  

 


